
R68N-CEP-15X95562868 Placa de ajuste

Cepillo de piso 15" de 2250 W (3 HP), Truper Código: 16289 Clave: CEP-15X

A

R60N-CEP-15X95562060
61
62
63
64

955621
955622

R61N-CEP-15X
R62N-CEP-15X

955623
R64N-CEP-15X
R63N-CEP-15X

955624

Limitador de corte
Tornillo cabeza plana M6x6 mm

Placa superior

Cuña 5x15 mm
Rodillo de salida

ClaveNo. Código Descripción

59 R59N-CEP-15X955619 Tornillo M6x10
57 955618 R57N-CEP-15X

53
54
55
56

955614
955615

R53N-CEP-15X
R54N-CEP-15X

955616
R56N-CEP-15X
R55N-CEP-15X

955617
Indicador

Rueda dentana de rodillo
Escala de aluminio

Tornillo M6x12 mm
Rondana plana Ø6

52 R52N-CEP-15X955613 Rondana plana M6

49 R49N-CEP-15X955610 Cuña 8x16 mm

12 955580 R12N-CEP-15X Tornillo allen M5x55 mm

51 955612 R51N-CEP-15X

R44N-CEP-15X955605
R45N-CEP-15X955606

44
45
46
47
48

50

955607
955608

R46N-CEP-15X
R47N-CEP-15X

955609

R50N-CEP-15X

R48N-CEP-15X

955611
Tornillo hexagonal M6x16 mm

Contracuchilla
Tornillo hexagonal M6x9 mm

Tuerca especial M12
Prisionero M5x16 mm

Balero 6205RZ

Cabeza cortadora

ACC43

17 955585 R17N-CEP-15X
16 955584 R16N-CEP-15X
15 955583 R15N-CEP-15X

13
14

955581
955582 R14N-CEP-15X

8 955576 R8N-CEP-15X
9

R1N-CEP-15X955570
R2N-CEP-15X955571

1
2
3
5
6
7

955572
955573

10 955578 R10N-CEP-15X
11

955577

955579

R3N-CEP-15X

R9N-CEP-15X

R5N-CEP-15X

R11N-CEP-15X

R13N-CEP-15X

24 955590 R24N-CEP-15X
21 955589 R21N-CEP-15X

19
20

955587
955588 R20N-CEP-15X

R19N-CEP-15X

25 955591 R25N-CEP-15X

R29N-CEP-15X

R37N-CEP-15X

29 955594
R30N-CEP-15X955595
R31N-CEP-15X955596
R33N-CEP-15X955597

30
31
33
34
35
36
37
38
39
41

955598
955599
955600
955601
955602 R38N-CEP-15X

R34N-CEP-15X
R35N-CEP-15X
R36N-CEP-15X

955603 R39N-CEP-15X
955604 R41N-CEP-15X

955574
R7N-CEP-15X
R6N-CEP-15X

955575

18 955586 R18N-CEP-15X

Cuchillas para CEP-15X

Calibrador de cuchilla
Anillo “C” 8 mm

Tornillo allen M5x14 mm
Mensula

Balero 6201RZ

Manija
Tuerca hexagonal M12

Engrane de gusano

Rondana plana Ø12

Cuña 4x20 mm

Volante

Carcasa de engrane

Rodillo de retorno superior

Cubierta superior
Tornillo hexagonal M6x10 mm

Tornillo allen M8x20 mm
Ducto de acerrín

Tornillo hexagonal M5x12 mm

Tornillo allen M8x45 mm

Gancho tensor

Perno de presión Ø6x20 mm
Compuerta de seguridad

Soporte tensor de cabezal

Tornillo allen M6x8 mm

Eje de soporte
Buje metal

Resorte de tensor

Deflector de acerrín
Placa opresora

Anillo “C” Ø32
Buje de volante

Eje calibrador de cuchilla

27 955593 R27N-CEP-15X Tapa caja de engrane
26 955592 R26N-CEP-15X Barra de espuma

A

65 955625 R65N-CEP-15X
66
67 955627 R67N-CEP-15X

955626 R66N-CEP-15X
Resorte para buje

Bloque de rodamiento
Prisionero M22x20 mm

10

1

2
3

5
6

7
8

11 12

13
14

15

16
17

9

18

19
20

21

24

25

26

27

29

30

31

33 34

35

36
37

38
39

43

44

45

47

48

49

50

51
52

53

54

55

56

57

59

60
6162

63
64

65

66

67

68

25

46

41



214 955677 R214N-CEP-15X Prisionero M8x20 mm

Cepillo de piso 15" de 2250 W (3 HP), Truper Código: 16289 Clave: CEP-15X

B

R202N-CEP-15X955666
R203N-CEP-15X955667

202
203
204
205
206
207

955668
955669

R204N-CEP-15X
R205N-CEP-15X

955670
R207N-CEP-15X
R206N-CEP-15X

955671

Rodillo de mesa
Balero 608Z

Flecha excentrica
Prisinero M6x16 mm

Buje especial
Tuerca especial

ClaveNo. Código Descripción

201 R201N-CEP-15X955665 Mesa de trabajo
113 955664 R113N-CEP-15X

111
112

955662
R112N-CEP-15X
R111N-CEP-15X

955663
Tuerca hexagonal M5

Rondana de estrella Ø5
Tornillo M5x20 mm

110 R110N-CEP-15X955661 Interruptor magnetico

79A 955637 R79AN-CEP-15X Tornillo hexagonal M8x12 mm

108 955660 R108N-CEP-15X
107 R107N-CEP-15X955659

Tornillo allen M6x12 mm
Soporte del interruptor

85 955642 R85N-CEP-15X
84 955641 R84N-CEP-15X
83 955640 R83N-CEP-15X

80
82

955638
955639 R82N-CEP-15X

74 955633 R74N-CEP-15X
75

R69N-CEP-15X95562969
70
71
72

955630
955631

78 955635 R78N-CEP-15X
79

955634

955636

R70N-CEP-15X

R75N-CEP-15X

R71N-CEP-15X

R79N-CEP-15X

R80N-CEP-15X

94 955647 R94N-CEP-15X
92 955646 R92N-CEP-15X

89
90

955644
955645 R90N-CEP-15X

R89N-CEP-15X

95 955648 R95N-CEP-15X

R98N-CEP-15X

R106N-CEP-15X

98 955651
R99N-CEP-15X955652

R100N-CEP-15X955653
R101N-CEP-15X955654

99
100
101
102
103
104
106

955655
955656
955657
955658

R102N-CEP-15X
R103N-CEP-15X
R104N-CEP-15X

955632 R72N-CEP-15X

86 955643 R86N-CEP-15X
Flecha antiretroceso
Placa antiretroceso

Buje de flecha
Anillo “E” 15 mm

Soporte desviador de acerrín

Tornillo hexagonal M8x16 mm

Perno de seguridad

Prisionero M6x20 mm

Prisionero M6x18

Tuerca hexagonal M6

Rondana plana M8

Rondana de presión 12 mm

Tornillo hexagonal M16x12 mm
Rodillo de alimentación

Cadena de rueda dentada
Rueda dentada para rodillo de aimentación

Polea cabeza de corte

Tornillo hexagonal M8x20 mm

Tuerca especial para fijar cubierta

Guarda de banda
Tornillo hexagonal M6x12 mm

Perno rosacado
Tornillo cabeza plana M6x8 mm

Banda “V”
Cubierta de banda

Barra

Prisionero M8x16 mm

97 955650 R97N-CEP-15X Rondana plana para polea M8
96 955649 R96N-CEP-15X Polea de motor

B

208 955672 R208N-CEP-15X
209
210 955674 R210N-CEP-15X

955673 R209N-CEP-15X
Barra de seguiridad

Extensión mesa de trabajo
Perilla

R211N-CEP-15X955675
R213N-CEP-15X955676

211
213

Rondana de presión 8 mm
Tornillo hexagonal M8x30 mm

70

71

72

74

75

69

78
79

80
82

83
84

85

86

89

9092

9495

96

97

98

99

79A

71

201

100

101

102

103

104

106

107

108 110
111

112113

110.1 110.2

202
203

204

205

206

207
208

209

210

211
213

214

202

203

203
207

209

204

206

208

210



309 955685 R309N-CEP-15X Anillo “C” 40 mm

305.1 955681 R305.1N-CEP-15X
306

301
302
305

955678

307 955683 R307N-CEP-15X
308

955682

955684

R306N-CEP-15X

R301N-CEP-15X

R308N-CEP-15X

955679
R305N-CEP-15X
R302N-CEP-15X

955680
Espaciador

Anillo “C” 42 mm
Balero 6302Z

Base

Columna

Columna para base
Tornillo hexagonal M12x45 mm

R427N-CEP-15X955728
R428N-CEP-15X955729

427
428
429
430
431
432

955730
955731

R429N-CEP-15X
R430N-CEP-15X

955732
R432N-CEP-15X
R431N-CEP-15X

955733

Empaque
Caja de transmisión

Tornillo allen M8x50 mm
Tapón de aceite

Tornillo M5x8 mm
Rondana retén

Cepillo de piso 15" de 2250 W (3 HP), Truper Código: 16289 Clave: CEP-15X

C

R425N-CEP-15X955726
R426N-CEP-15X955727

425
426

Engrane para tercer eje
Cuña 5x50 mm

ClaveNo. Código Descripción

424 R424N-CEP-15X955725 Balín de acero 4 mm
423 955724 R423N-CEP-15X

418
419
420
421

955720
955721

R418N-CEP-15X
R419N-CEP-15X

955722
R421N-CEP-15X
R420N-CEP-15X

955723
Resorte

Balero de bolas 6204RZ
Anillo “C” 20 mm

Tornillo M6x8 mm
Balero 6201RZ

417 R417N-CEP-15X955719 Tercer eje

414 R414N-CEP-15X955716 Engrane principal

416 955718 R416N-CEP-15X

R409N-CEP-15X955711
R410N-CEP-15X955712

409
410
411
412
413

415

955713
955714

R411N-CEP-15X
R412N-CEP-15X

955715

R415N-CEP-15X

R413N-CEP-15X

955717
Sello de aceite 20x335x7

Balero 6201RZ
Engrane de caja
Cuña 5x14 mm

Segundo eje

Cuña 5x10 mm

Balero de bolas 6201RZ 2do eje

R408N-CEP-15X955710408

314 955690 R314N-CEP-15X
313 955689 R313N-CEP-15X
312 955688 R312N-CEP-15X

310
311

955686
955687 R311N-CEP-15X

R310N-CEP-15X

319 955695 R319N-CEP-15X
318 955694 R318N-CEP-15X

316
317

955692
955693 R317N-CEP-15X

R316N-CEP-15X

320 955696 R320N-CEP-15X

R323BN-CEP-15X

R402N-CEP-15X

323B 955699
R324N-CEP-15X955700
R326N-CEP-15X955701
R327N-CEP-15X955702

324
326
327
328
330
401
402
403
406
407

955703
955704
955705
955706
955707 R403N-CEP-15X

R328N-GEN-80X
R330N-CEP-15X
R401N-CEP-15X

955708 R406N-CEP-15X
955709 R407N-CEP-15X

315 955691 R315N-CEP-15X

Primer eje

Tornillo allen M6x20 mm
Tuerca guía

Tornillo principal
Tornillo guía

Prisionero M10x12 mm

Catarina
Anillo “C” 11 mm
Cuña 4x12 mm

Engrane para tornillo principal

Cuña 5x16 mm

Soporte tensor

Tornillo allen M6x25 mm

Anillo “C” 13.5 mm
Rueda dentana

Rondana plana Ø8

Rueda dentada=15

Asa de movimiento
Cadena 12.7Ax134

Cubierta caja de engrane

Cadena
Perilla de bola

Buje para tornillo principal

322 955698 R322N-CEP-15X Tuerca hexagonal M10
321 955697 R321N-CEP-15X Rondana plana Ø10

C

433 955734 R433N-CEP-15X
434
435 955736 R435N-CEP-15X

955735 R434N-CEP-15X
Sello de aceite 25x40x10

Clutch
Perno 5x10 mm

301

302

305

305.1

306
307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

322

323B

324

326

327

328
330

401

402

403

406

407

408

409

410

411

412

413

414

415

416

417

418

418

421

423

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

435

322

322

430

321
319

306

307

313

313

313

311

311

306

307

314

327

98

419

420



506A 955751 R506AN-CEP-15X Buje de travesaño

R543N-CEP-15X955778
R544N-CEP-15X955779

543
544

Buje
Soporte de pedal

542 R542N-CEP-15X955777 Rueda de la carretilla
541 955776 R541N-CEP-15X

532
537
539
540

955772
955773

R532N-CEP-15X
R537N-CEP-15X

955774
R540N-CEP-15X
R539N-CEP-15X

955775
Balero 6202RZ

Tornillo hexagonal M8x50 mm
Tornillo hexagonal M8x100 mm

Anillo “C” 35 mm
Perno especial

531 R531N-CEP-15X955771 Eje
530 955770 R530N-CEP-15X Rondana plana Ø12

R528N-CEP-15X955768
R529N-CEP-15X955769

528
529

Pata de hule ajustable
Anillo “E” 9 mm

527 R527N-CEP-15X955767 Tornillo hexagonal M8x65 mm
526 955766 R526N-CEP-15X

521
522
523
525

955762
955763

R521N-CEP-15X
R522N-CEP-15X

955764
R525N-CEP-15X
R523N-CEP-15X

955765
Rueda

Tornillo hexagonal M8x45 mm
Retenedor de cable

Buje de rueda
Tuerca de seguridad M8

520 R520N-CEP-15X955761 Tornillo hexagonal M8

517.12 ACC Sujetador de cable

518 955760 R518N-CEP-15X

517.9
517.10
517.11

517.14

ACC
ACC

ACC

ACC

Cuña 5x25 mm

Tornillo M5x11 mm
Set de baleros 6205RZ

Tornillo M5x15 mm

Caja de conexiones

R509N-CEP-15X

ACC

509 955754
R510N-CEP-15X955755
R512N-CEP-15X955756
R513N-CEP-15X955757

510
512
513
514
517

517.1
517.2

955758
955759

R514-CEP-15X
R517-CEP-15X

ACC

Tornillo hexagonal M10x70 m

Tapa de conexiones

Rondana plana Ø10
Buje de travesaño 1
Prisionero M6x8 mm

Perno de ajuste
Motor

Ventilador

508 955753 R508N-CEP-15X Eje soporte motor
507 955752 R507N-CEP-15X Prisionero M6x12 mm

548
549

955782
955783

R548N-CEP-15X
R549N-CEP-15X

Soporte de carretilla
Pedal

547 R547N-CEP-15X955781 Tornillo hexagonal M10x55
546 955780 R546N-CEP-15X Tuerca de seguridad

503 955747 R503N-CEP-15X Tornillo M6x20 mm

Cepillo de piso 15" de 2250 W (3 HP), Truper Código: 16289 Clave: CEP-15X

D
ClaveNo. Código Descripción

437 955738 R437N-CEP-15X Empaque de hule Ø12

501B 955743 R501BN-CEP-15X
501A 955742 R501AN-CEP-15X
441 955741 R441N-CEP-15X

439
440

955739
955740 R440N-CEP-15X

436 955737 R436N-CEP-15X

R439N-CEP-15X

505 955749 R505N-CEP-15X
504 955748 R504N-CEP-15X

501D
502

955745
955746 R502N-CEP-15X

R501DN-CEP-15X

506 955750 R506N-CEP-15X

501C 955744 R501CN-CEP-15X
Caja de motor

Marco
Engrane

Balero 6204RZ

Flecha

Cuña 5x16 mm

Prisionero M6x12 mm
Base de motor

Cubierta
Tuerca hexagonal bridada M8

Travesaño fijo

Tornillo hexagonal cuello cd. M8x19 mm

D

437

439

440

441

501B

502

503

504

505 506
506A

507

508

509
510

512

513

517

522
523

525
526

527
518

520

521

501A

501C

501D

532

537
539

540

541
542

529

530

531

547
548

549

543

546

517.2

517.3

517.4

517.5

517.6

517.7

517.8

517.9517.10

517.11

517.12

517.14

436

517.3

529

540

327

327

523

79

322
510

79 540

540

541

544510

529

530

3

2

2

2

3

514


